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Veckoblad v. 36

Måndag: Vi startade veckan med svenska där vi arbetade med Sagoskogen och Diamantjakten. På SO-lektionen arbetade vi med riskfyllda platser i trafiken och gjorde en trafikobservation. Dagen avslutades med NO där vi gick till skogen och fortsatte vårt arbete med myran.
Tisdag: Vi började dagen med en läskvart. Därefter hade vi NO där vi arbetade med hösten. Efter tiorasten hade vi matematik. Ettorna arbetade med 10-kompisarna och tvåorna arbetade med talsortsräkning. Dagen avslutades med arbete med Fånga förmågan där eleverna fick träna på att framföra muntliga presentationer.
Onsdag: Dagen startades med en läskvart. Därefter arbetade vi i matteböckerna. Efter tiorasten hade vi svenska där eleverna fick skapa en ”collagetårta” om sig själva som de sedan ska få presentera nästa vecka. På svenska-lektionen arbetade vi med Den magiska kulan och Diamantjakten. Dagen avslutades med engelska där vi fortsatte att arbeta med familjemedlemmar.
Torsdag: Morgonen startades som vanligt med en läskvart. Därefter arbetade ettorna vidare med Den magiska kulan medan tvåorna med Diamantjakten. På idrotten spelade eleverna landhockey. Efter lunch kollade vi på Livet i mattelandet och arbetade sedan i våra matteböcker. Dagen avslutades med förberedelser inför kvällens skördefest. 
OBS! På tisdag är det friluftsdag. Tänk på att idrottskläder och vattenflaska behövs. Lunch serveras som vanligt på skolan.
 Utefter arbetsområden på NO-lektionerna kommer vi att vara ute i skogen på eftermiddagarna. Tänk därför på att skicka med eleverna kläder efter väder och se gärna till att eleverna har regnkläder och stövlar tillgängliga på skolan. 
Viktiga datum!
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Tack för en härlig vecka med era goa barn! 
Vänliga hälsningar, Petra och Karin
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